

合肥地铁3号线终极版设计方案将“出炉”： 从天鹅湖西侧向东“拐” 潜山路站集散量将最大

□ 记者 丁林

昨日，省发改委组织专家对合肥地铁3号线进行了初步设计的审查。而这很可能就是3号线设计方案的最终“版本”。根据方案，3号线将从天鹅湖西侧拐弯向东，同时，据预测潜山路站今后集散量将最大。

【走势】从天鹅湖西侧向东“拐弯”

合肥地铁3号线线路起于方兴大道与翡翠路交叉口北侧方兴大道站，沿翡翠路向北敷设，分别在紫云路、锦绣大道、丹霞路、繁华大道、芙蓉路、习友路、祁门路站设站；线路出祁门路站后，转向东，沿天鹅湖路东行，在怀宁路站设站。

之后，3号线将下穿南二环隧道敞开后折向北沿潜山路北行，在高河东路、望江西路、黄山路分别设站。出了黄山路站后，3号线继续沿潜山路北行，并分别在长江西路、史河路、清溪路、四里河路设站。

线路两侧绕避四里河桥后，转向东驶上临泉路，于肥西路东侧、颍上路西侧、蒙城路、阜南路设站，南侧绕避板桥河桥后淮南路桥北侧设站。随后，3号线向东穿越铁四局小区、瑞景苑小区地块后转向站前路，在新蚌埠路东侧设站，接入合肥站与1号线换乘。

出合肥站后，线路转向东北，穿越铜陵北路立交、合肥站股道、瑶海摩托车市场后，折向北二环东行，于铜陵北路东侧、当涂北路设站。出了北二环站后，沿北二环东行，于灵石路设站，后向北穿

越郎溪路立交转入文忠路北行，在新海大道、天水路设站；之后东侧绕避文忠路桥在岱河路南侧设站。

出了岱河路站后，线路坡度向上，在关井路处设置敞开区段，沿文忠路路中高架敷设，于学林路北侧设站，随后线路折东转入淮海大道东行，于职教路西侧、大众路、相城路设站。

【站点】全线有7座换乘站点

值得一提的是，3号线全线共设有7座换乘站，分别与1号线在合肥站换乘、与2号线在潜山路站换乘、与4号线在北二环路和祁门路站换乘、与5号线在蒙城路站换乘、与6号线在望江西路站换乘、与7号线在繁华大道站换乘。

与此同时，各站点的车站形式也出炉，其中大剧院站和合肥站为地下三层岛式，学林路站、职教路站、大众路站和相城路站为高架三层车站，其余27座车站均为地下二层车站。

根据早前专家提出的意见，3号线将上下行扶梯设置在远离道路的一侧，同时，根据现场情况，有条件的车站将在斜对角象限结合出入口设置2处非机动车停车场，每处100平方米。

观点 | GUANDIAN

我没有任何诀窍，只有“诚信”两字

企业要对消费者负责，对股民负责，同时对这个社会和国家负责。把这三个责任想清楚，企业才会有战斗力、生命力、竞争力。人家都说我是营销女王，其实我没有任何诀窍，只有两个字——诚信。

董明珠：格力集团董事长、格力电器总裁

图说 | TUSHUO



克林顿谈希拉里： 她是我用生命信赖的伴侣

比尔·克林顿和希拉里夫妇很少公开谈论他们的关系。但在CNN日前的“美国国情”访谈节目中，克林顿公开表示，希拉里总是家庭的中流砥柱。他称妻子是陪伴他度过大部分人生的人，“我用我的生命信赖她，而且不止一次。”

据中新社

图解 | TU JIE



瑞典“灰姑娘”女模 嫁全球最有名王子

当地时间6月13日，瑞典皇室迎来婚礼庆典，这次的主角是瑞典国王唯一的儿子卡尔·菲利普王子。菲利普是继姐姐维多利亚公主、外甥女埃斯特尔 Estelle 之后的王位第三顺位继承人。菲利普王子被称全球最有名王子。 据中新社

快报 | KUAIBAO

203人入围工程院院士候选名单 不乏高校校长国企高管

中国工程院2015年院士增选进入第二轮评审的候选人名单日前在其官方网站公布。进入第二轮评审的候选人有203位，其中年龄最小的46岁，最大的73岁。

有报道称，“名单无处级以上干部”。不过，有人发现，这份名单中，不乏一些高校的校长、副校长，科研机构的行政领导，以及国企的高管。

据《中国青年报》报道

广东拟修订工资条例：每月10日前不发上月工资或罚20万

老板和打工仔们注意了！根据《广东省工资支付条例（征求意见稿）》，广东拟规定，企业工资属按月支付的，发薪日不得迟于次月10日。而用

人单位无法定理由逾期未支付或者未足额支付劳动者应得工资的，将被认定为拖欠工资，面临最高20万元罚款。

据《广州日报》



IS豪华新总部曝光 原系卡塔尔王室别墅

极端组织“伊斯兰国”(IS)近日在社交媒体上发布一组图片，声称从卡塔尔王室成员手中夺走了一处豪华别墅，并且已经将其布置成为该组织新的办公总部。

IS在社交媒体上发布别墅照片，写道：“卡塔尔暴君们在帕尔米耶的别墅。”IS声称，卡塔尔王室得知IS军队逼近别墅所在地区时，就放弃别墅外逃。 据《中国日报》

数说 | SHUSHUO

3亿

一件中国宋代定窑白瓷“美人枕”日前在澳门拍出3.5亿港元天价，加上13%的佣金，最终成交价高达3.955亿港元，约合人民币3.16亿元。据称，这是澳门艺术品最高的成交纪录，也是世界拍卖史上定窑作品的最高成交纪录。不过有人质疑“美人枕”是赝品。

据《广州日报》

64%

中国大陆民众在其他国家奢侈品专卖店门口大排长龙的景象近年来经常出现，一项调查显示，境外市场是中国大陆消费者购买奢侈品的首选，比例达64%。根据这项调查，“价格更优惠”和“正品保证”是受访者在境外购买奢侈品的主要原因，分别占了88.9%和83.5%。

星报综合